HPT Véhicule en mouvement +5
Arme Légére en mouvement +3
Portée | 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6-7 | 8 | 9-16 | 17-24 | 25-32 | 33-40 | 41+ APCR/APDS & 9+ hexes +1/8hex
MA d'AFV Soviétique +1
5 4 3 70- Volksturm/Conscrit +2
A 9 8 LA R R 5 T 3 [754] Tir Défensif Final +2
Véhicule Neutralisé +2 .
B 9 8 6 L-- A ______ ‘?’_ o= _2 ____________ E' mmm | Viser délibérément les Chenilles +4 E
© 6 5 4 2 75+ BOT (ROF x 2) 3 |F
= 3 2 1 70- NCO non Blessé/
= G 9 7 T P = | SOSP= SSE | S s L——1 | .. |Officier Blessé -1
8 5 4 3 1 [75+ EE Chefde Chard'Elite [ETC] ________|.____]
D 9 ; A | _g ______ :!_ ____________________ 70- Officier non Blessé -2
LIATR 4 3 1 75+| |, |Tourelle Rapide [+1/+1/+1]
U SRR
o | MG 9 7 5(4|3]|2 S| Tourellelente ¥2/+1/+1
g Jusqu'éI\ Ia::I pc|>'rtée © [ véhicule +3/+1/+1]
AT 9 7 5 4 3 2 e — MA en casemate (cible en partie
gauche du VCA) +1
auwre | DR nat.=1 => DR 8-0 = critique Essoufflé +1
um e _ Géne de Tir pour Roquettes/Canon (voir AAT)  +1
o DR nat=0=>DR 8-0=RE Géne Visuelle [Ob] +1
0 o " o Poussiére +2
- % . E Eblouissement 2o
2 & v s Br(ime de Chaleur +1/10heq =
v E— Fumée # +#
FOW/Nuit/Khamsins/Brouillard +2
Table de Destruction de Canon §|Dégagélol | - _|
= QREEEEEEIE®| |f|=rs,
= | Améliorée [I] +2
DR AP/HE <=20mm | AP/HE >20mm Avec i Sapkiey it ¢ R SR
(=] i -2/-
— tourelle | TUR UH | g |&]Masommenetorzia) (549 o
@'@ (avec servants) Eliming Sans UH LH & | |g |ToralelFalmer) ] 3 15
@ @ pas d'effet (avec servants) tourelle @ | AP vs Bunker (Taille de la cible NA) +4
- as d'effe — ol N
DR,mOd? sd‘?l,ga,‘te, S H-Dl (BO;‘T N»_??, Véhicule ciblé en mouvement +2
+5 si on vise délibérément les cheni SS Véhicule ciblé pris de flanc (H-D NA) -1
- Taille de la cible (Grande/Petite/Trés petite) |-1/+1/+2,
. Camouflage d'hiver (hors batiment et bunker) +1
L]

Diamétre | PEN*
S Table de Destruction de Véhicule
75 3 mmm
88 4 &
90 5 &
150 6 5
oo T 01-10 | 01-15
* x2 vs Camion/APC| 1
e §
APC V]

Camion (ou AF )@

Effet

Localisation Dégat
TUR (casemate) F-KILL armement

TUR (Autre) F-KILL ssmgEm
F-KILL armement
de caisse

UH (casemate)

UH (AFVsans
tourele ot ABC) GRKIC

UH (AFV avec tourelle) M-KILL ) 01-60 11-60 31-75 39-80 5185 6190 7194
LH M-KILL s
Camion K 61-100 [61-100| 76-100| 81-100| 86-100|91-100| 95-100
Chenilles M-KILL Arriére Touché (NA si non blindé): DRM -10

L e

B ®
"0@,“

MVT Table de Mélée vs Véhicule .
o= - Table d'Effet sur Passager
Base Ahi
SP (L] VehICu|e
(Troupe + Troupe 1SP max) <=1/2 MeV EFFET Troupe ou Arme
AFV CT /2 FRU tracté
Vehicule en Mouvement /2 FRU B-KILL Elim.
NCO non blessé HE & Mines AT Elim.
ik b +1 < MeV
L I 2 [UAT & Mines AP CT (Equiv. HE) Elim.
Officier non blessé +2 < [ Tir Direct AP CT (4 GF)
SC/ATMM 2 we | BaLout ATR/MG/GF CT (GF)
Gammon -1 L - o tMC %, | HE/LIAT & Mines AP CT (Equiv. HE)
Génie -1 £ | Tir Direct AP CT (4 GF) S
Moral 8+ -1 >MeV NE 2 [ ATR/MG/GF CT (GF)
"*ﬁfm S SR - * Les Passagers en FC dans un APC ne sont pas affectés
= (\.,.Jr, “r a7 ) . )
| & }‘ » V'l | l’\ - Les Passagers débarquent si leur transport subit une évacuation
— - -‘—? — = — G =3
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